
Monteringssats / Mounting kit 53926
MB Sprinter 300 series, VW Crafter 35

Hjulbas / Wheel base = 4325mm
(Enkel och dubbelhytt / Single and double cab)

2007-09-17

MONTERINGSANVISNING
INSTALLATION INSTRUCTIONS

55430

Sales
Mossvägen 8, 641 49 KATRINEHOLM,SWEDEN
Telephone: +46 150 - 489550
Telefax:  +46 150 - 489551
E-mail:  zepro@zepro.com

Factory
Allévägen 4, 840 73 BISPGÅRDEN, SWEDEN
Telephone: +46 696 - 17200
Telefax:  +46 696 - 17244
E-mail:  info@zepro.com
Internet:  www.zepro.com

Z-LYFTEN PRODUKTION AB





3

Tabellerna nedan anger vilket X-mått respektive vilken skåpbredd som krävs för att förmonterat aggregat 
skall kunna användas. Dessutom anges, för olika intervall av X-måttet, vilken lyftmodell som bör användas 
för att undvika kollision mellan bilens chassi och lyftens stomme respektive armställ 
 
OBS! Om någon parameter hamnar utanför nedan givna intervall måste en speciallösning användas.

Inbyggnadsmått, lyfthöjd 900mm

Område: Rekommenderade lyfttyper: Möjliga lyfttyper:
I Z / ZU Z / ZU,  ZL / ZLU,  ZN / ZNU
II ZL / ZLU ZL / ZLU,  ZN / ZNU
III / IV Speciallösning, kontakta Zepro återförsäljare

Lyft typ: Skåpbredd: Hydraulenhet: Skåpbredd: Hydraulenhet:
Z / ZU, område I och II < 1910mm Chassi monterad    1910mm Förmonterad
ZL / ZLU, område I och II < 2210mm Chassi monterad    2210mm Förmonterad
ZN / ZNU,område I och II < 1780mm Chassi monterad    1780mm Förmonterad
Speciallösning, område III och IV Chassi monterad hydraulenhet

_>
_>
_>

Observera att EC godkännandet för underkörningsskyddet med godkännande nummer e1*70/221*2000/8*1
325*00, bara är giltig för skåpbredder upp till och inkluderande 2160mm (ZNU) eller 2360mm (ZU och ZLU).

Lyfthöjd 900mm

250 300 350 400 450

150

200

250

300

350

400

450
X

C

II

I

III

IV

Val av lyfttyp beroende på X och C 

X

C

175

Hydraulenhet



4

Installation dimensions, lifting height 900mm
The tables below mentiones which x-measure respectively which body width that is required to have hy-
draulic unit pre-installed. It also mentiones, for different interval of x-measure, which lift model that should be 
used to prevent collision between truck chassis and the taillifts support frame resp. liftarm. 
 

Note!  If any variable is outside the interval mentioned below, a special solution must be used.

Area: Recommended lift types: Possible lift types:
I Z / ZU Z / ZU,  ZL / ZLU,  ZN / ZNU
II ZL / ZLU ZL / ZLU,  ZN / ZNU
III / IV Special solution, please contact your Zepro dealer

Lift type: Body width: Hydraulic unit: Body width: Hydraulic unit:
Z / ZU, areas I and II < 1910mm Chassis-installed    1910mm Pre-installed
ZL / ZLU, areas I and II < 2210mm Chassis-installed    2210mm Pre-installed
ZN / ZNU, areas I and II < 1780mm Chassis-installed    1780mm Pre-installed
Special solution, areas III and IV Chassis-installed hydraulic unit

_>
_>
_>

Please note that the EC type approval certificate for bumper bar, approval number e1*70/221*2000/8*1325*
00, is only valid for body widths up to and including 2160mm (ZNU) or 2360mm (ZU and ZLU).

Lifting height 900mm
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Inbyggnadsmått, lyfthöjd 1100mm

Lyft höjd 1100mm
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Område: Rekommenderade lyfttyper: Möjliga lyfttyper:
I Z / ZU Z / ZU,  ZL / ZLU,  ZN / ZNU
II ZL / ZLU ZL / ZLU,  ZN / ZNU
III / IV Speciallösning, kontakta Zepro återförsäljare.

Lyft typ: Skåpbredd: Hydraulenhet: Skåpbredd: Hydraulenhet:
Z / ZU, område I och II < 1910mm Chassi monterad    1910mm Förmonterad
ZL / ZLU, område I och II < 2210mm Chassi monterad    2210mm Förmonterad
ZN / ZNU, område I och II < 1780mm Chassi monterad    1780mm Förmonterad
Speciallösning, område III och IV Chassimonterad hydraulenhet

_>
_>
_>

Observera att EC godkännandet för underkörningsskyddet med godkännande nummer e1*70/221*2000/8*1325*
00, bara är giltig för skåpbredder upp till och inkluderande 2160mm (ZNU) eller 2360mm (ZU och ZLU).

Hydraulenhet

Tabellerna nedan anger vilket X-mått respektive vilken skåpbredd som krävs för att förmonterat aggregat 
skall kunna användas. Dessutom anges, för olika intervall av X-måttet, vilken lyftmodell som bör användas 
för att undvika kollision mellan bilens chassi och lyftens stomme respektive armställ 
 
OBS! Om någon parameter hamnar utanför nedan givna intervall måste en speciallösning användas.
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Installation dimensions, lifting height 1100mm

Lifting height 1100mm
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Choice of lifttype depending on X and C 

The tables below mentiones which x-measure respectively which body width that is required to have hy-
draulic unit pre-installed. It also mentiones, for different interval of x-measure, which lift model that should be 
used to prevent collision between truck chassis and the taillifts support frame resp. liftarm. 
 

Note!  If any variable is outside the interval mentioned below, a special solution must be used.

Area: Recommended lift types: Possible lift types:
I Z / ZU Z / ZU,  ZL / ZLU,  ZN / ZNU
II ZL / ZLU ZL / ZLU,  ZN / ZNU
III / IV Special solution, please contact your Zepro dealer

Lift type: Body width: Hydraulic unit: Body width: Hydraulic unit:
Z / ZU, areas I and II < 1910mm Chassis-installed    1910mm Pre-installed
ZL / ZLU, areas I and II < 2210mm Chassis-installed    2210mm Pre-installed
ZN / ZNU, areas I and II < 1780mm Chassis-installed    1780mm Pre-installed
Special solution, areas III and IV Chassis-installed hydraulic unit

_>
_>
_>

Please note that the EC type approval certificate for bumper bar, approval number e1*70/221*2000/8*1325*
00, is only valid for body widths up to and including 2160mm (ZNU) or 2360mm (ZU and ZLU).

Hydraulic unit 
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Art. No. 53926
ingående detaljer / included parts

Monterings sats / Mounting kit

Pos. Benämning Description Antal/Qty Art. nr.
1. Ramfäste H/V Bracket R/L 2 53924

P259

2. Förstärkning insida Reinforcement Plate 
inside 2 53925

3. Distansrör Spacer 2 63242
4. Skruv M10x90 Screw M10x90 2 22305
5. Mutter M10 Nut M10 2 20170
6. Bricka Washer 2 20184
7 Skruv M12x110 Screw M12x110 8 22304
8. Mutter M12 Nut M12 8 21980



8

Monteringsanvisning / Installation instruction

Ø15mm

1) Montera ramfäste för monteringssats på lastbil-
schassi i befintliga hål. Använd 4 st. M12x110 (90 
Nm) samt 1 st. förstärkningsplåt.

1) Install bracket for mounting kit on truckframe in 
available holes. Use 4 pcs. M12x110 (90 Nm) and 1 
pce. reinforcement plate.

1.1) För att kunna fästa främre delen av ramfästet i 
lastbilsramen måste ett hål borras.

Placeringen av hålet ges av ramfästets förborrade 
övre hål.

Hålet med Ø 15mm borras på bilramens insida.

Använd 1 st M10x90 (50 Nm), distans, bricka samt 
mutter.

 
1.1) In order to fasten the front part of the framework 
into the truckframe, a hole must be drilled.

The location of the hole is given by the frameworks 
predrilled upper hole.

The hole Ø 15mm must be drilled on the inside of 
the truckframe.

Use 1pce. M10x90 (50 Nm), spacer, washer & nut.



9

Monteringsanvisning / Installation instruction

*The support plate is an optional extra 
  - if required please order art. No. 53780.

2. Vid behov kan en stödplåt* monteras för att för-
stärka upp hjälpram. Använd 3st. M10x30 (50 Nm).

2. In some cases a support plate* can be installed 
to strengthen the subframe. Use 3 pcs. M10x30 (50 
Nm).

3. Montera lyft enligt ordinarie anvisning 
(se kapitel 5).

3. Install tail-lift according to the ordinary installation  
instructions. (see chapter 5).

OBS! Vid montering av lyft på lastbilar med korta 
överhäng är det nödvändigt att göra urskärningar i 
bakkant av chassi (se kapitel 16.2 i ordinarie monte-
ringsanvisning). 

NB!  When installing tail-lift on trucks with short over-
hang it is necessary to make cut-outs for the liftarm 
on the back of the truckframe (see chapter 16.2 in 
ordinary installation instruction).


